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підтримання ваги, для спортсменів, офісних працівників, раціон для осіб похилого віку 

60+, для вагітних жінок, окремо для веганів або вегетаріанців та інших категорій. У су-

часних реаліях саме ці заклади до початку кризи вже працювали на доставку та мали свою 

сформовану клієнтську базу, що дозволило їм досить безболісно працювати й під час ка-

рантину. 

Наразі серед експертів не має однозначної думки, щодо подальшого існування та 

тенденцій ресторанного ринку. Але можна не сумніватися, що результатом переосмис-

лення бізнесу під час кризисних явищ у 2020-2022 роках стане оптимізація багатьох про-

цесів. Можливо, з'являться якісь креативні рішення, які будуть давати гостю необхідну 

цінність навіть в умовах невизначеності. Швидше за все, відбудеться серйозний перегляд 

цінностей, в тому числі, і щодо споживання яке стане більш раціональним і екологічним. 
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ДИТЯЧА АНІМАЦІЯ У РЕСТОРАНІ 

 

Індустрія гостинності – це багатогалузева сфера спілкування між споживачем і ви-

робником ресторанного продукту, між виробником і постачальником, між виробником та 

організатором послуг дозвілля. Сьогодні заклади ресторанного господарства часто 

співпрацюють навіть з конкурентами задля організації сервісу на вищому рівні. Серед за-

кладів харчування сімейного напрямку мають велику популярність додаткові послуги 

дозвілля. 

http://slimset.com.ua/
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Анімаційні послуги є значною перевагою у боротьбі за споживачів. Вони є джере-

лом прибутку, збільшують дохід підприємства за рахунок асортименту анімаційних по-

слуг для дітей. Звичайно, запровадження послуг анімації у закладі вимагає витрату додат-

кових коштів, але вони швидко окупаються та приносять прибутки за умови якісного 

надання даних послуг. 

Якщо розглядати дитячі заклади харчування, то тут звісно анімаційні послуги 

відіграють одну з основних ролей при функціонуванні закладу. В інших закладах ресто-

ранного господарства, особливо з наданням банкетних послуг, анімація для дітей також 

часто є вирішальним фактором при виборі закладу споживачем. Так як маленьким гостям 

важко всидіти на місці, то після прийому їжі вони можуть розважатись в ігровій кімнаті 

під наглядом спеціального персоналу. Це надає можливість батькам та іншим дорослим 

спокійно відпочити. В таких закладах дуже часто створюються та реалізуються розва-

жальні програми окремо для дітей та окремо для дорослих. 

Аніматор повинен знаходити спільну мову з маленькими споживачами. Комуніка-

тивність та акторські навики постійно покращуються на професійному рівні на курсах та 

семінарах. Анімаційна програма повинна постійно оновлюватись, щоб не втратити ша-

нувальників. При роботі з дітьми необхідно мати педагогічний досвід, здатність захопити 

та втримати увагу глядача, організувати діяльність та надати її в певному напрямку. Дуже 

важливо, щоб у маленьких споживачів після відвідування закладу харчування залишились 

максимально позитивні спогади. Це послужить основним чинником при виборі закладу 

наступного разу дорослими. 

Розважальні програми для дітей можуть бути декількох напрямків: інтерактивні 

ігри та вистави. Популярністю серед батьків користуються розважальні програми із вклю-

ченням навчання під час гри. Тому анімація повинна бути пізнавальною та розвиваючою. 

Дітям сподобається навчатись у формі гри, поєднуючи споживання смачних страв. 

Окрему увагу приділяють створенню дитячого меню, використовуючи корисні способи 

приготування страв та яскравий привабливий для дітлахів вигляд. 

Дитячу анімацію можна поділити на групи: 

- рухова анімація (дозволяє дитині проявляти активність у грі); 

- емоційна анімація (дозволяє розвивати емоційну сторону поведінки у формі гри, 

уважність та усидливість); 

- анімація спілкування (дозволяє дітям пізнавати себе шляхом спілкування, вчитися 

грати в команді, знаходити загальну мету тощо); 
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- культурно-творча анімація (розширює кругозір за допомогою творчих пізнаваль-

них ігор). 

Всі групи можуть бути поєднані в одній програмі та використовуватись в першу 

чергу за запитом замовника та відповідно до віку дітей. 

При розробці розважальних програм для дітей повинні наслідуватись наступні цілі: 

1. задоволення потреби у самовираженні; 

2. заохочення у розвитку своїх вмінь; 

3. направлення розваг та ігор у творче русло; 

4. здобуття додаткових знань. 

При розробці анімаційних програм основною метою повинен бути комфорт ма-

леньких споживачів та їх зацікавлення. Лише позитивні емоції у закладі ресторанного гос-

подарства дають в результаті гарні відгуки та збільшення кількості контингенту спожи-

вачів. Сьогодні дитина виступає повноцінним гостем ресторану та учасником розважаль-

ного процесу. 
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